AWIGLYIUO 1

utjpUhYyuwlwlh plunipuwghp -
quuul dudwbwlugnijgh

SERLRUUUUL £ULNFRUARL

No

Uujwuntd
n

Skluuplwlywu myjuiutp

/d

Lhduwlw
u
nupngubp
*10-
wywlbpwn
funnipywd
p

Lhduwluw
nwpngutip’®
20-
wywlbpwn
funnipywd
p

Uhouwljw
nq
nwpngubp
A Y 5_
wywlbpwn
funnipywd
p

Uhotuwluw
nq
nwpngukp
*10-
wywlbkpwn
fuwnnipjwd
p

U houwljw
nq
nupngub
p' 20-
wywlbpwn
funnipjw
dp

6

23

2

13

24

CLunhwu
nip
pwuwly

Cwdwlwp
qhs

Lwdwlwnghs wdpnngp dkynid ACER Veriton
Z72512G

Owbpwghntu hwdwlwpg " Windows11*,
wpngbunp’ Intel i3 1315U,

8 G DDR4 hhonnnipejntu,

Gigabit (10/100/1000) LAN

WLAN: 802.11ax/ac/a/b/g/n,

SSD 256 GB,

Uunwgdwt wnpjnip 120V-240V/ 50-60Hz, Max
100W, schuko plug,

Eypwut 21.5 nynyd wulniuwgdny (wyu Eypwt
LCD hwlwthwy WLED backlit Full-HD (1920 x
1080), huwnbgpywd HD Graphics, USB
unbnuwown b USB owyynhlwlwu dyupl,
Audio codec, ubplwnnigwsd pup&pwunuubp
L dhypndpnu,

HD wbuwfughly,

ubpwnywd pninp wuhpwdbon dwnijuubp,
HDMI bip, 3 hwwn USB 3.0, 1 hwwn USB Type-C
Epwatuhp’ 3 tnwph

Upwwnpnnhg Gpwafuhpuyhtl bwdwl (MAF)-
Muwhwugynud k

hwn

10

10

571

Uufuwthwi
uunigdw
uwpp

Power MAXMA 850VA

Lwpdwt wynndwun upgwpbpnid (AVR) 145-
295V,

Bpwjihu hgnpnyeyniup 500 Watts,

2 hwwn niupybGpuw Gipwghu hnuwuph
Juipnwl,

Pninp wuhpwdbown dwinifuubinp,

hwn

296




Uunigdwt jup schuko plug,

Epwztuhp’ 1 wwph

Upwnwnpnnhg Epwatuhpuyhts twdwl (MAF) -
Muwhwugynud k

MpnykYwnn
n

OPTOMA W371

Aspect Ratio. 16:10 hhduwlwu, 4:3, 16:9
huwpwynn,

WXGA (1280 x 800) hhiuwlwl,

Uht. 3800 pnuibku,

dhusl 1,07 dhthwpn gnyubp,

Unuwmpwuwn hwpwp. >=25000:1,

Lwdwh Ywupp' dhu. 60004 (Unwunwpuw),
10000h (Eynund),

HDMI dntnp, VGA dntnp, wnwhn dnwnp b bip,
USB 2.0, VGA kp,

Ubpwnywd E hnuwuph jwp,
hnwlywnwljwpdwu Juwhwuwl W
dwpwlyngubp, hunbgpdwd pupdpwfunu,
HDMI dwniju 15 4,

220V-240V/50-60Hz (uunigdwt jwpp schuko
Jwpnuwlhg),

Bpwsluhp’ 3 tiwph

Upwnwnpnnhg Epwatuhpuyhts bwdwl (MAF) -
Muwhwugynud k

hwwun

136

Uunigdw
lwp

AVR Power Cord

Skuwlp - hnhnfuwlwl hnuwuph uunigdwu
lwp Yghsubiph wbuwyp

Male, Schuko CEE 7/7 Female End Type - IEC
320 C13

Lwpp Gplwpnyeiniup - 104

Upwnwnpnnhg Epwatuhpuyhts bwdwl (MAF) -
2h ywhwugynid

hwn

68




Puqiwdnt
ulghnuwy
wnwyhy

HP Laserlet Pro MFP 4103dw

Swdw dlup’ jwgbkpuhl, thwupweneh
dwwnnigdw dup wnmndwwn (ADF), swthp A4,
Suwwgpniejwt wpwgnientup A4 swithh 38 £y
pnybnid,

ubplwnnigqwsd Gpyynndwuh upwuwynpdw,
wwwndbuwhwudwu nt tnwydw
huwpwynpnipejniu,

512 Mb hhgnnnientu,

ADF-h wnwpnnntejniup 50 k9,

Uhwgnwiubip' USB 2.0, Ethernet (10/100/1000)
LAN,

Utplh Yphy (cartridge),

Uunignwip 220-240V/50-60Hz, uunigdwt jwp
schuko Yghsnd,

Epwatuhp’ 3 tnwph

Upwnwnpnnhg Epwztuppusht twdwl (MAF) -
Muwhwugynud k

hwn

68

3D wnyhs

Creality Ender-3 V3 KE

Bnwswih FDM wnuyhs

Swuwgpdwu &aup - FDM

nwwdph swithp - 220*220*240 dd

nybnt wnwybugnyl wpwgniejniup - 500
dd /dny

wnwwunieh wpwdwghdp - 1,75 dd
nwpwgnighsh Gipwiht npwdwghdp - 0,4 dd
nwpuwgdwl obpdwunpbwup - <260 ¢
hhiph nwpwgynn hwppwyh sbpdwumhbwup-
<100c

hhdph dwlbpbup - PEI 6gynn hhduwjhu
hwppwy

File Transfer — USB drive, LAN

Extruder - Upgraded, direct extrusion

Leveling Mode - Hands-free auto levelling
Eypwu - 4,3 rnynyd gniuwynp ubtunpwihu
Eypwt

Uunigdwu punhwwndwt Yndybduwgnid- Ujn
<nudph wdwpwh nghs - Un

Lnuwiph hutwpwynp mbuwlubp - PLA, PETG,
ABS, TPU, ASA

Epwatuhp’ 1 wwph

Upwnwnpnnhg Epwatuhpuyhts bwdwl (MAF) -
Muwhwugynud k

hwuwun

68




Hntpwlhp
hwdwlwp

qhs

ACER Extensa 215-34

Opwgpwiht wwwhnynwip' Windows 11*

CPU Inter i3 N305

8GB DDR4

SSD 256 GB

120-240V/50-60 <g, 65 4w, Gipwihu Jupnuwl
Schuko,

WLAN: 802.11 ax/ac/a/b/g/n, Bluetooth,

Eypwuh wulniuwghdp' 15,6 ynyd LCD
(1920*1080),

huwnbgpwsd HD gpwdhlw,

Udpnnowljuqd unbnuwowp, pywihu
Jwhwuwl

Unwnhnynnbl, ubplunngywd pwpdpwfunuubp
L funuwthnn, HD WEB wbkuwtughly, HDMI bip
2x USB 3.0

Epwafuhp * 3 tnwph

Upwnwnpnnhg Epwatuhpuyhts bwdwl (MAF) -
Muwhwugynud k

hwn

136

Wi-Fi
tppeninhg

D-Link DIR-825

10/100/1000 Ethernet wnpwn (1 Ghqwphre Wan
wnpw, 4 Shquphpe LAN wynpwn) USB
huwnbipdbju (4G/3G/2G) dnntdh L HDD $uwjtph
ubpybph hwdwp

2,4 9Lg+59Lg

300Uphpr/dnly, +867 Uphr/ynl, 802,11
ac/n/g/b/a

WPA-PSK, WPA-Enterprise
(WPA/WPA2,TKIP/AES)

120-240v/ 50-60<g, wwwh hnuwuph
wnwuwnbp (Schuko plug) hnuwuph jwp Schuko
Jupnwyny,

Epwatuhp’ 1 wwph

Upwnwnpnnhg Epwatuhpuyhts bwdwl (MAF) -
Muwhwugynud k

hwn

136

Muwuwnh
widpwgdw
u
hwjwpwd
ni
wpnjElunn
nh hwdwp

AVR Wall-mount kit for projector
MpnkYwnnph Wwwnht wdpwgdwt hwdwpwdnt
Ununwddwt wnbuwlp - Unwuwnmwnht
wdpwgnn

Swnddwu wbuwlp - phpnyeiniu

Ujnipp' (ighpdwd wnnujwin

Pwpdpnipjwt Ywpguynpnid' 625-850 dd
Lwnduwp | 225-315 dd phpnipjwl ospgwtwagdh

hwn

68




wnpwdwghd niubkgnn wpnjYunnpubph hwdwp
Unwybjwgnyup. PEinuwwnwpnnnypiniy’
204yq/44p

Upwnwnpnnhg Epwatuhpuyhts bwdwl (MAF) -
2h ywhwugynid

10

RFID
dkEjuwpluw
Jhu
hwjwpwd
ni

AVR RFID Starter kit

Pwpbpnu ubpwnjws Gu.

1 x UNO Board

1 x USB dwint}u

1 x Jump dwntfu,

1 x Breadboard

5 X LED |nuyu,

1 X nbghunnpubiph thwpbe

1 x Female to male dupond line

1 X ynwbughndbwnp,

1 x Buzzer

1 x 74HC595,

1 X hudpwlwpdhp punniuhs

1 x LM35,

1 x djGjdh ubuunp

1 x qunwdal. wugwinhs,

1 x $ninnnbighuwinnp

1 x Key hntwy,

1 X hbnwlwnwdwpdwu Juhwuwy
1x 4 uhg gnigunpnn funnnyuwly

1x 8 * 8 Yhwwhu dwwnphgw dnnny
1x 1 pYwtawl gnigunpnn nhuw|t)
1 x pujjwyhti guipdhgp nblwduwpnn uwipl
1x puyjuyht gwpdhs,

1 X 9g Servo,

1x1IC 1602 LCD

1 x XY joystick dnnny|

1 x 2bpdwunhbwuh dnnny

1x &np thnpdwplydwu dnnny

1 x RFID dnnnuy,

1 x RFID pwuwihubiph onpw

1 x RFID uyhwnwl pwpuwn,

1 X dwjuwghu dnnny

1 x nkjkh dnnny,

1 x dwdwgnygh dnnny

1 X 4*4 unbnuwowp,

1x RGB 3 gniuwynp dnnny

1 x 9V dwnwnlyng Snap

h-dn1L

115




Upwnwnpnnhg Epwatuhpuyhts twdwl (MAF) -
2h ywhwugynid

1

Ukuunpuwyh
u
dnnnijubph
hwjwpwd
ni

AVR Sensors Modules Kit

dwpbpnu ubpwnjwsd Bu.

1 x Soil module

1 x Infrared sensor receiver module,

1 x Laser head sensor module,

1 x Temperature and humidity sensor module,
1 x Infrared emission sensor module,

1 x 5V relay module,

1 x Gyro Module,

1 x For Arduino finger detect heartbeat module,
1 x Microphone sensitivity sensor module,

1 x Metal touch sensor module,

1 x Flame sensor module,

1 x 3-gnyu LED dnnny

1 x Hunt ubuunpuwjhtu dnnny,

1 x gdwyht dwquhuwlwu Hall ubuunp,

1 X Munwnynn Ynnwynphs dnnny

1 x wywnhy wgnwuswuh dnnny,

1 x Magic Light Cup dnnnu,

1 x Pnpp ywuhy wgnuugwlwiht dnnny,
1 x pYwjht 9bpdwunphbwup ubuunpwh
dnnny,

1 x pbp wugwnhs dnnny,

1 x <nigbiph wuwnghwlwu dJwquhuwlwu
ubilunp,

1 x Nyunpwdwjuwihu dnnny,

1 x Mercury pugdwt dnnny ,

1 x Hall dwquhuwlwt ubkuunpwihu dnnny,
1 x RGB LED SMD dnnny,

1 x Arduino Mini Reed dnnnyh hwdwp,

1 x GpYygnyu LED punhwunip Yupnnwhu
dnnny 3 dd,

1 x Smart car funwwthnn fjunspunninubinhg
hubpwwpdhp uGuunpwihu $nnnkGYunpuluu
wu9winhs,

1 x Key switch dnnny,

h-&n1

115




1 x dnuinnnbighuwnnp dnnny,

1 x Breadboard Eubpghwjh dnnny,

1 x Arduino-h hwdwp hwpywdh ubuunpuwjhu
dnnny,

1 x gbpdwuwnhGwuh ubuunpwiphu dnnny,
1x dhppwghuwh wugwinhg dnnny,

1 X fjunuwithnnh dwjuh ubuunpwihu dnnny,
1 x Large reed dnnny,

1 x Gplygnyu LED dnnny,

1 X oywhluwlwu jugdwu dnnny,

1 x oGpdwumpdwup ubuunpwiht dnnny

1 x MP1584EN buck dnnnu,

1 x SD pwpw pupbpgnn dnnny,

1 x PS2 Joystick fuwnh Yuwpqwynphs dnnny
Arduinoh hwdwp

1 x UJwnndwuin pwpenn LED dnnny

1 x DS1302 dwdwgnygh dnnni (wnwug
dwnnlyngh)

1x oph dwlwpnwyh dnnny
Upwnwnpnnhg Epwatuhpuyhts twdwl (MAF) -
2h ywhwugynid

12

Smart
Robot
dkpbuw
hwjwpwd
ni

AVR Smart Robot Car Kit
Pwpbpnu ubpwnjwsd Bu.

1 x V4.0 Development Board

1 x L298P Shield

1 x V5 Sensor Shield

1 x HC-SR04 Ultrasonic Sensor
1 x HM-10 Bluetooth-4.0 Module
1 x Remote Control

1 x Led Matrix Panel 8x16

1 x HX-2.54 4P Female Dupont Line
1 x 9G Servo Motor

1 x IR Receiver Module

2 x Photocell Sensor

1 x Red Led module

1 x Acrylic Board

1 x Tank Robot Acrylic Board

4 x Metal Holder,

1 x L-type Brackets,

2 x Tank Driver Wheel

2 X lnwuYyp Ypnn wupy

2 x Caterpillar Band,

2 x Uhwmwnuwlwu swupdhs

hwuwun

115




1 X yjwuwhly hwppwy,

1 x USB dwintju (1 d)

5 x 2.54 3pin F-F Dupont dbwmwnwwp (20 ud)
10 x F-F Dupont dbwnwnuwjwnp (15 ud)

2 x Uowlygnn dwubip (27*27*16 dd, Yuuwnyw)
1x 18650 2 pupl dwpwnlng wywhnn

2 X wynuakb pnuh, 4 x Ggp Ypnn

10 x ykgwulyniu wynuab enuh (M3*10 dd)

4 x yGgwulniu wnudb pnih (M3*45 dd)

2 x ynuabk dhwgnud,

3 x M3 * 10 dd hwpp gjfuh wywnunwlyubp

20 x Lbkpphu yagwuljnit ywnnunwlubp (M3*6
ud)

10 x Lbpphtu yhgwulniu wyunnunwly (M3*8 dd)
4 x Lhipphtu ybgwulyntt ynnwnwly (M3 * 25
ud)

4 x Lhippht ybgwulyntt wyunnwnwl (M4 * 12 4d)
4 x Lhipphtu ybgwulnitt ynnwnwly (M4*40 dd)
2 x Lbpphu yhgwuynis yuinnunwly (M4 * 50
ud)

14 x M3 puynygq,

2 x M4 hupuwthwlynn Nuts

8 x M2 pulnyq,

10 x M4 Nuts

6 x M2 * 10 dd Yjnp gjfuny wywnnunwlubp

8 x M3 * 12 dd Ynp qqfund wyununwlubp

2 x 2.0 * 40 dd Slotted Munnunwlwhwl

1 x M1.5 Jbgwulnit pwlwih uhybwuywn
Allen wywnunwlwpwuwih

1 x M2.5 Jbgwulyniu pwtwih Upybjwuywn
Allen ywunnunwlwpwuwih

1 x M3 Jhgwulyniu pwuwih uhybGuwwn Allen
wwnunwlwpwuwih

6 x ubnub dwnijuwihu Yuuwbn

1 x 8 dd ninpnuu funnnyuwily (12 ud)

1 x nbYynpwuinhy unjwpwpnine
Upwnwnpnnhg Epwatuhpuyhts bwdwl (MAF) -
2h ywhwugynid

13

Elupuly
w
ukuunpubp

h
hwjwpwd

AVR A set of electronic sensors
Lwwpwdniu ubpwnnud k.

1 x Traffic light module

1 x RGB LED module

1 x 4-digit LED Display module

h-&n1

115




nL

1 x Active Buzzer module

1 x Passive buzzer module

1 x Motor Module

1 x fFdwht Ynbwlyh dnnny

1 x YUnunbkuuhy hwydwu ubuunp

1 x f[Fwyngubiph ubkuunp

1 X phpnypjuu pYwihtu ubuunp

1 x Lnyuh punhwwdwt ubuunp

1 x gbpynu ubuunp

1 x <niih dwquhuwlwu ubtunp

1 X Pwfudwt $b9 ubuunp

1 x 95h hbwnwgddwu ukuunp

1 X fungpunnunutiphg funtuwthbint ubuunp
1 x dnwnngbith ubtuunp

1 x Utwnquwjphu obpdwuwmhéwup gnighs
1 x Utwnquwjhu nnunwghwih ubuunp

1 x Utwnquwjphu dwjuwihu wghs

1 x djtydh wgnwuswlwjphu ubunp

1 X oph dwlwpnwyh ubuunp

1 X hnnh junuwyniejwt ubuunp

1 X gninpant funtwyniejwl uktuunp

1 x YbhpwdhYwlwu yhppwghwih ubuunp
1 x Lupdwtu hwjmuwpbpdwt dnnny

1 X pYwjht IR hwnnpnhs dnnny

1 x pyuwjht IR punniups dnnny

1 x Joystick dnnny|

1 x 1 Channel Relay dnnny|

1 x Munwnynn Ynnwynphs dnnny

1 x qupybpwlwiht wpwgniejwu
dnupwnphugh ubtunp

1 x gdwjhtu 9bpdwumnmp6wup ubuunp

1 x DHT11 huntwynipjwu gbpdwuminhGwup
dnnny

1 x HC-SRO4 nywunpwdéwjuwihu dnnnyy

1 x PIR swpddwu gnighs

Upwnwnpnnhg Epwatuhpuyhts bwdwl (MAF) -
2h ywhwugynid

utpP

AVR UTP Cable
UTP Cat6 LAN dwintu 100 u

14 dwnifu Upwwnpnnhg Gpwyluppuyhtt twdwly (MAF) - huwn 1 1 1 1 1 68
2h ywwhwugynid
utpP UTP Connector
" | dhwlghs | RJ45 dhulghs (Cat6) hun | 30 50 15 30 50 | 2950




Upwwnpnnhg pwgfuhpwihtt twdwy (MAF) -
2h ywhwugynrd

16

Uhwlghsh
ubnuidw

qnpdhp

AVR Connector Crimp Tool

RJ45 dhwlghsh ubnddwu gnpdhp
Upwnwnpnnhg Epwztuppuyhts twdwl (MAF) -
2h ywhwugynid

hwn

181

17

U wintjuwy
ht Yuughy

Cable tie

Uwintiuwjht Juuwhs 10 ud

Upwnwnpnnhg Epwztuppuyht twdwy (MAF) -
2h ywhwugynid

hwn

68

18

Uwintfu
HDMI

HDMI cable

Micro HDMI male to HDMI male dwjntfu, 19-pin
HDMI inbuwlyp A(m)

Bplywpnyeyniup 1 d

hwdwuwnbnbih 4Kp60 htwn

Upwnwnpnnhg Epwzjuhpuht bwdwy (MAF) -
2h ywhwugynid

hwwun

115

19

ElEywpuwly
wl
wnwppkph
hwjwpwd
ni

AVR Collection of electronic elements
EiEYwnpwlwu mwppbph hwjwpwdnt.
1 x Power Module

1 x 830 Connection Point Breadboard
1 x 65 Jumper

140 x Solderless Jumpers

20 x Female-To-Male Dupont Cables

2 x Pin Headers (40 thhu)

1 x Gogphwn wynwnbughndbiwnp

2 x pninnnbighuwnnpubp

1 x f¢bpdhuwnnp

5 x nhnnujht ninnhsubp (IN4007)

5 x NPN wnpwiughuwnnpubp (Pn2222)
1 x IC 4N35

1 x IC 74Hc595

1 x Uywnhy dwjuwnlhy
1 x Mwuhy dwjuwplhs

10 x Yndwlubp (thnpp)

10 x 22 pf Yapwdhyulwu Ynunbuuwwmnpubp
10 x 100nf YGpwdhywywu Ynunbuuwwmnnpubp
5 x gilywnpnihinply Ynunbuuwwmnpubp (10*Uf
50V)

5 x gikYyunpnihinply YnunGuuwwnmnpubp (10*0Uf
50V)

10 x Uyhwwly jntuwnhnnubp

10 x nbinhu [nwwnhnnubp

h-&n1

115




10 x Ywuwnyw |nuwnhnnubp
10 x Ywlws [nuwnhnnubn
10 x Ywpdhp (nuwnhnnubp
1x RGB LED

10 x nbghuwnnpubip (10*R)

10 x nbghuwnnpubip (10¥0R)
10 x nhpdwnpniejniu (220R)
10 x nhdwnpnyeiniu (330R)
10 x nhdwnpniejniu (1K)
10 x nhpdwnpnypentu (2K)
10 x nhdwnpnieincu (5K1)

10 x nbghuwnnpubip (10*K)

10 x nbghuwnnputip (10*0K)

10 x nbghuwnnpubp (1 4)

Upwwnpnnhg Gpufuhpuyht twdwl (MAF) -
2h wwhwugynid

20

Uwsni
whunutly

Sticker decal

Uwnbnuwaowph wwnbp hwjbpbu, puthwughy
ognuwgnpddwl htwpwynpnyeintu -
Ubkywuqudjw ognwgnpdiwt
huwpwynpniejniu

Pattern - Letter Print

Uhwynpubph pwuwl - 1 hwwn
Udwpunwlwt wnbupp - wudhwg

Uniph wbuwlp - yhuhy

Quithu - jntpwpwugnip twn 11 dd x 13 dd
(0,43307"nynyd x 0,51181"" rynyd)
Upwnwnpnnhg Epwztuppuyhts twdwl (MAF) -
2h ywhwugynid

hwwun

10

10

571

21

Eltyupuly
wl
gnpshpubip
h
hwjwpwd
niL

AVR Set of power tools

EiGyunpwlwu gnpdhpubph hwywpwdnt
hbGwnlyw| ywpniwYnyejudp.

1 x ([FJwyhtu dnywnhdbwnp () DC jwpnd ~ 1000V,
AC jupnud ~ 750V, ~ 2000Kohm, DC Amp ~
2000u

1 x5 ™ chnwulyntu Yupnn nmwthwlwpbpwu
wpgwu

1x 5™ Bplhwp ppny nwhwlwpbpwu wpgwu
1 x fFJwyhu jwpdwtu unnighs

1 x 30W soldering iron tplwpe

1 x Uywgnniwt wndy

1 x Juwuwwn + hwlwopuhnhs (hnup) (qnndwt
rhrtin)

h-&n1

115




1 x Ubinwnuwlwu deyniuhs dwppnn gnpdhp
(Ubunwnuwlwu pbpénn) 0,6-2,6 dd

1 x Mhugbwn

1 x twuwy thntudnn sbnpbkpny

1 x uyhwwy PYC dwwwybiu

2 x Munnunwlwhwt 3" nynyd x3D+-

2 x Mwnuwnwlwhwi 3" nynyd x5D+-
Upwnwnpnnhg Epwztuppuyht bwdwy (MAF) -
2h ywhwugynrd

22

U wquhuw
Yuwi
wjwnnwnwly
whwtubph
hwjwpwd
ni

AVR Set of magnetic screwdrivers
Uwquhulwu wywnnunwwhwuubph
hwywpwdnt pnuwlyny U 54 gjflupyutipny’

7 hwuw. Lbipphu agwulniu Jupnwlubp' M2.5
/M3.0/M3.5/M4.0/M4.5/M5.0/ M5.5
Uinpbn' 1.3/1.5/2.0/25/3.0/3.5/4.0
Shihwu' 1.5/2.0/2.5/3.0/3.5

Torx' T3/T4/T5/T6/T7/T8/T9/T10/T15
/T20

Hex: H1.3 /H1.5/H2.0/H2.5/H3.0/H3.5/
H4.0 / H4.5/H5.0 / H6.0

Pozi: PzO/ Pz1: 2.0/2.3

bpbip plbip' 2.0 /Y3.0

Mbuwmwnp (wuwn) 0,8 /1,2

U-alu' U2.6

Yinp' 1.0

1 x H4 * 120 Jdd Bpywpwgdwu pwp

1 x Uwpdwpb dhwlghs

1 x puqdwdniuyghnuw Eplupwgdwt dwintju
1 x qnyg whugbun

Upwnwnpnnhg Epwztuhpuyht twdwy (MAF) -
2h ywhwugynrd

h-&n1

115

«4nduywuu» UMNC inuopbu U.Uniphwujwt

Digitally signed by SUKIASYAN SARGIS 2714790410
Date: 2024.04.23 12:17:28 AMT

(uinnpwgpnipnLup)
L. S.




		2024-04-23T12:17:28+0400




